

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. „**Remont ulicy Spółdzielców nr 490059Z w miejscowości Witkowo Pierwsze**”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023poz. 1605; dalej „ustawa PZP”) Zamawiający, przekazuje treść zapytań o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej „SWZ”) wraz z wyjaśnieniami oraz zmianie treść SWZ:

Pytanie 1

W dokumentacji przetargowej występuje niespójność w zakresie kategorii ruchu drogi, dla jakiej należy zaprojektować mieszanki mineralno – asfaltowe. W opisie technicznym wskazano konstrukcję KR1, natomiast zgodnie z SST należy zastosować kolejno: AC16W, KR1-2 oraz AC11S, KR3-4. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedź

W dokumentacji projektowej nie występuje żadna niespójność w zakresie kategorii ruchu. Pomimo wskazania konstrukcji nawierzchni jezdni jak dla KR1 Wykonawca musi przewidzieć ułożenie warstwy ścieralnej o właściwościach mieszanki mineralno-asfaltowej AC11S jak dla KR3-4.

Pytanie 2

W SWZ (IV. Opis Przedmiotu Zamówienia) w jest mowa o wykonaniu oznakowania poziomego, dokumentacja projektowa nie obejmuje tego zakresu, w TER również brakuje takiej pozycji. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedź

Odpowiadając na pytanie Zamawiający dołącza pliki ze zaktualizowanym przedmiarem robót oraz zatwierdzonym projektem stałej organizacji ruchu. Obydwa dokumenty obrazują zakres i rodzaj robót do wykonania.

Kierownik Zamawiającego

- Dokument podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym

Załączniki:

1. Zaktualizowany przedmiar,
2. Zatwierdzony projekt stałej organizacji ruchu.